Вариант 2
1 Общей формуле алканов соответствует:

а) СnH2n+2
б) СnH2n
в) С6H6

г) СnH2n+1
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2  Вещество, формула которого                      

называется:
а) гексен
б) 4 - метилпентен-3 

в) 2 -метилпентен-2

г) 2,2-диметилбутен -3

3    Для алкинов не характерны реакции

а) горения

б) замещения

в) присоединения

г) гидрирования

4   Природный каучук – это изомер:
а) дивинила
б) изопрена
в) бутадиена-1,3
г) хлоропрена
5  При гидратации вещества бутен-1 образуется:

а) бутанол 1

б) бутанол-2

в) бутан 

г) бутин  и водород

6  Гомологом этилена является:
а) бензол

б) бутен

в) бутадиен

г) бутанол

7   В схеме превращений   С2Н4 +Сl2→ Х   неизвестным веществом Х является:
а) хлорэтан

б) дихлорэтан

в) хлорпропан

г) дихлорметан
8  Массовая доля углерода в углеводороде составляет 85,7%, относительная плотность паров этого вещества по водороду равна 42. Найти молекулярную формулу улеводорода. Написать его название и структурную формулу.
Вариант 3
1  Вещество, формула которого С4H6 относится к классу:

а) алкены

б) алканы

в) циклоалканы

г) алкины

2   Бензол:

а) бесцветный, легко сжижающийся газ

б) бесцветная жидкость, нерастворим в воде, ядовит

в) жидкость, растворим в воде, с неприятным запахом

г) желто-зеленый газ, ядовит
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3  Вещество, формула которого            

 называется:
а) гексан 
б) 3- метилпентен-3
в) 2-метилпентан

г) 2-этилбутен 2

                                     катализатор
4  Реакция СH2=СH2       →        [-СH2-СH2-]n относится к типу:
а)  замещения

б)  пиролиза

в)  полимеризации

г) обмена

5  При дегидрировании этана образуется:

а) этанол

б) этилен

в) этановая кислота

г) этандиол

6  Сумма коэффициентов в реакции горения ацетилена равна:
а) 3

б) 10

в) 13

г) 20

7  Число изомеров вещества бутан:

а)  1

б)  2

в)  3

г)  4
8  Массовая доля водорода в углеводороде составляет 20,0%, относительная плотность паров этого вещества по воздуху равна 1,034. Найти молекулярную формулу улеводорода. Написать его название и структурную формулу

Вариант 4
1  Вещество, формула которого СН2=СН –СН =СН2 называется

а) дивинил

б) бутин

в) бензол

г) ацетилен

2  Общей формуле алкинов соответствует:

а) СnH2n
б) (СH3)n
в) СnH2n–2
г) СnH2n+2
3  Вещество, формула которого СН3– СН2–СН3 является гомологом:
а) С3H8
б) С4H8
в) С4H10
г) С4H6
4  Этилен:

а) жидкость, нерастворим в воде
б) жидкость, растворим в воде
в) газ, нерастворим в воде
г) газ, растворим в воде
                                                                   t°С
5  В схеме превращений   С3Н6 +Н2О  →   Х неизвестным веществом Х является:
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а)                    ;            б)                  ;               в)                  ;       г)
6 Бензол нельзя получить:

а) дегидрированием циклоалканов
б) дегидрированием алканов

в) полимеризацией этилена
г) тримеризацией ацетилена
7  Сумма коэффициентов в реакции горения циклобутана равна:
а) 13

б) 14

в) 15

г) 16

8  Массовая доля углерода в углеводороде 92,3%. Относительная плотность паров этого вещества по водороду равна 39. Найти молекулярную формулу углеводорода. Написать его название и структурную формулу.
Вариант 5
1  Общая формула алкадиенов:

а) СnH2n+2
б) (СH3)n
в) СnH2n-2
г) СnH2n
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2      Вещество, формула которого   
 называется:
а) 3-метилгексен-3 

б) 3-этилгексан  

в) 3-этилгексен-3

г) 1,2-диэтилбутен-2

3  Обязательное условие реакции хлорирования алканов:
а)  газообразное агрегатное состояние продуктов реакции

б)  свет

в)  низкая температура

г) жидкое агрегатное состояние продуктов реакции

4  Метан:
а) бесцветный газ, без запаха;

б) бесцветная жидкость, с резким запахом;

в) бесцветная жидкость, без запаха

г) бесцветный газ, с резким запахом.

5  Изомером бутадиена является:
а)  бутен

б)  бутин

в)  бутан
г)  циклобутан 

                                                                    t°С, Н2SO4
6   В схеме превращений   С2Н5ОН -       ---→        Х +Y  
неизвестными веществами Х и Y являются:
а) этилен и вода
б) этен и водород
в) углекислый газ и вода

г) ацетилен и водород

7  При гидратации ацетилена (в присутствии HdSO4 - реакция Кучерова) образуется

а) этанол

б) этандиол

в) уксусный альдегид

г) уксусная кислота
8  Массовая доля углерода в углеводороде 82,75%. Относительная плотность паров этого вещества по воздуху равна 2. Найти молекулярную формулу углеводорода. Написать его название и структурную формулу.
Вариант 6
1  Вещество, формула которого С4H8 относится к классу:

а) алкены

б) алканы

в) алкадиены

г) алкины

2  Молекулы алкинов содержат:

а)  только одинарные связи

б) одну двойную связь

в) две двойные связи

г) одну тройную связь
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3  Вещество, формула которого     

 называется:
а) 3,3-диметилбутан 

б) 2,2-диметилбутан  
в) 2-этилбутан

г) 2-метил-2-этилпропан

4     Дивинил:
а) бесцветный, легко сжижающийся газ

б) бесцветная жидкость

в) огнеопасная  жидкость, с неприятным запахом

г) желто-зеленый газ, ядовит

5   При гидрировании бензола получают

а) циклогексан

б) гексан

в) гексен

г) гексин

6  Число всех изомеров вещества бутен
а)  3
б)  4
в)  5
г)  6
                                                       t°С, катализатор
7  В схеме превращений С2Н4 +Н2О         →             Х 
неизвестным веществом Х является

а) этанол

б) этен

в) этилен

г) этан
8  Массовая доля углерода в углеводороде составляет 83,3%, относительная плотность паров этого вещества по водороду равна 36. Найти молекулярную формулу улеводорода. Написать его название и структурную формулу.
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